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DUNAREA & DELTA – Targ international pentru dezvoltarea macro-regiunii Dunarea
Dunarea – cel mai mare fluviu care strabate UE si al doilea ca marime in Europa, reprezinta o adevarata axa a Europei Centrale, care ii asigura legatura cu Marea Neagra si cu zonele mai indepartate ale Asiei Centrale. Fluviul Dunarea traverseaza 10 tari si 4 capitale europene, iar Bucurestiul se afla in proxima apropiere.  
Importanta regiunii dunarene pentru Romania poate fi sumar definita doar amintind faptul ca pe teritoriul tarii noastre se regaseste cea mai mare suprafata a bazinului Dunarea. Tot in Romania se afla si Delta Dunarii – a doua mare zona umeda din Europa, un ecosistem unic de importanta internationala, care a fost declarat patrimoniu cultural al umanitatii de catre UNESCO in 1991.

Fiind cunoscute necesitatea dezvoltarii regiunii dunarene si tendinta de cooperare interregionala, Comisia Europeana a elaborarat Strategia Dunarii, in corelatie cu programele de cooperare teritoriala europeana. Astfel, s-a impus organizarea DUNAREA & DELTA – Targ international pentru dezvoltarea macro-regiunii Dunarea.  Evenimentul este initiativa ROMEXPO si se va desfasura sub patronajul Ministerului Afacerilor Externe si cu sprijinul Camerei de Comert si Industrie a Romaniei, in perioada 23-26 iunie 2011.
Pentru recunoasterea diverselor resurse naturale si culturale ale zonei dunarene, care, valorificate corect, pot determina cresterea potentialului economic al zonei, DUNAREA & DELTA isi propune sa puna in evidenta potentialul regiunii. Totodata, se urmareste promovarea programelor operationale si proiectelor din Planul de Actiune al Strategiei Dunarii. Tematica expozitiei atinge toate domeniile prioritare indentificate in Strategia Dunarii: transport, energie, turism, protectia mediului, dezvoltare rurala, tehnologii informationale si de comunicatii, cultura, educatie si cercetare. 
Astfel, in cadrul manifestarii vor fi adusi fata in fata actorii principali ai acestui areal de interes: coordonatorii programelor, beneficiarii si prestatorii de servicii. Prin intermediul expozitiei DUNAREA & DELTA se doreste realizarea unei platforme de mediere si incurajare a parteneriatelor, atat dintre autoritatile locale si regionale, cat si dintre autoritati publice, mediu privat si organisme neguvernamentale, prin generarea de proiecte de dezvoltare a regiunii. 

